



Впровадження сучасних систем використання альтернативних джерел енергії в сільській місцевості Запорізької області для запобігання змінам клімату
UKR/SGP/OP6/Y4/STAR/CC/2018/23



Реципієнт	Громадська Організація «БЕЗПЕКА ГРОМАДИ»
Ключова сфера	Зміна клімату
Операційна фаза	ОП6
Тривалість	27/08/2018 - 27/05/2019
Сума Гранту	49 825 US\$
Типи проекту	Демонстраційний проект , Розбудова партнерств та діалог із владою
Партнери	ГО «Енергозберігаючі Технології» Пологівська міська рада , ТОВ "ОА "ІНТЕРСЕРВІС , ГО «Сонячна енергія»
Співфінансування	Пологівська міська рада , ТОВ "ОА "ІНТЕРСЕРВІС
Адреса і контакти	70550, Запорізька область, Орхівський район, село Мала Токмачка, вул. Миру, 290 e-mail: go_bg@i.ua , тел.:+38 (066) 2052663



Мета проекту: сталий розвиток громади міста Пологи Запорізької області у напрямку скорочення викидів парникових газів до навколишнього середовища.

Результати проекту:

1. Проведено громадські слухання на тему «Поширення екологічних знань для кращого розуміння процесів, пов'язаних з енергоефективністю та заощадженням енергоресурсів, а також поширення досвіду реалізації демонстраційного проекту». В події прийняли участь 28 учасників – місцева влада, громадськість та експерти.
2. Спільним рішенням представників громади в ході обговорень на громадських слуханнях були визначені соціальні об'єкти на яких в першу чергу необхідно встановити вуличне освітлення, а саме: на спортивному майданчику на вул. Сацького, на дитячій зоні відпочинку на вул. Магістральній, біля Центральної районної лікарні на вул. Державній та І.Чеберка та на вулицях Пушкіна, Цілінній, Зарічній, МТС, Червоній, Незалежності, Щаслива, Ломоносова, Джерельна, Інтернаціональна, Шкільна, Магістральна.
3. Розроблено два робочих проекти для встановлення систем автономного освітлення.
4. Закуплені та змонтовані 30 систем автономного освітлення. Введення їх в експлуатацію призведе до скорочення викидів парникових газів на 40,12416 т Co₂-екв/рік. Також відмова від використання традиційної енергії для вуличного освітлення дозволить зекономити кошти міській раді 5057,77 грн. щомісячно, а за рік ця сума складатиме 60693,24 грн.
5. Проведено два круглих столи на тему «Нетрадиційні джерела енергії: пошук, розвиток та використання». В заходах прийняло участь 52 учасника - місцева влада, громадськість та експерти.
6. Проведено заключний семінар на тему «Формування екологічної свідомості особистості для підвищення енергоефективності та заощадження енергоресурсів». Для кращого засвоєння інформації були виготовлені та розповсюджені буклети та флеш-карти з інформацією про способи заощадження енергоресурсів та підвищення енергоефективності в побуті. В заході прийняли участь 90 осіб у тому числі фахівці з енергозбереження, керівники комунальних закладів та громадських організацій екологічної спрямованості.
7. Була проведена інформаційна кампанія з популяризації методів енергозбереження та використання відновлювальних джерел енергії - розроблена та виготовлена рекламна продукція з інформацією про переваги використання альтернативної енергетики. Крім того, виготовлено та розповсюджено 250 парасольок з інформацією про проект.
8. Реалізація проекту мала суттєвий вплив на формування нових суспільних відносин між громадою та органами місцевого самоврядування, розширилось поле участі громадськості у прийнятті важливих управлінських рішень, створенні перспективних планів розвитку території, визначенні стратегічних напрямків соціального розвитку.